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Fizička lica čiji ukupan neto prihod u 2014. godini 
premašuje RSD 2.211.336 su u obavezi da 
podnesu godišnju poresku prijavu.

Poreski rezidenti Srbije prijavljuju svoj svetski 
dohodak, a lica koja nisu poreski rezidenti Srbije 
prijavljuju dohodak ostvaren na teritoriji Srbije.
U nastavku se nalazi skala oporezivanja:

Opis Iznos u RSD

Neoporezivi dohodak do 2.211.336

Oporezivi dohodak po stopi od 10% od 2.211.337  
do 6.634.008

Oporezivi dohodak po stopi od 15% od 6.634.009  

Dohodak za oporezivanje se umanjuje za iznos propisanih 
ličnih odbitaka:

• za poreskog obveznika: RSD 294.845

• za svakog izdržavanog člana porodice: RSD 110.567

Ukupan iznos ličnih odbitaka ne može biti veći od 50% 
dohotka za oporezivanje.

Način podnošenja poreske prijave

Zakon o poreskom postupku i poreskoj administraciji 
predviđa da se zaključno sa 31. martom 2015. godine 
poreska prijava za godišnji porez na dohodak građana 
podnosi u papirnoj formi na obrascu, dok će se od 1. aprila 
2015. godine podnositi isključivo u elektronskom obliku.

Mogućnost produženja roka za podnošenje 
poreske prijave
Zakon o poreskom postupku i poreskoj administraciji dopušta 
produženje roka za podnošenje poreske prijave uz ispunjenje 
sledećih uslova:

• pisani zahtev mora biti dostavljen Poreskoj upravi

• zahtev mora biti dostavljen pre isteka roka za podnošenje 
poreske prijave

• razlozi za produženje predmetnog roka moraju biti 
opravdani (bolest, odsustvovanje iz zemlje, nesrećni slučaj, 
elementarna nepogoda većih razmera i sl.)

Zahtev za produženje roka za podnošenje poreske prijave 
se dostavlja u mestu u kojem se podnosi poreska prijava. O 
zahtevu za produženje roka za podnošenje poreske prijave 
rešava zaključkom Poreska uprava, u roku od pet dana od dana 
prijema zahteva. Krajnji rok za podnošenje poreskih prijava 
može biti produžen najduže za šest meseci od dana isteka 
zakonskog roka za podnošenje prijave.

Ukoliko Vam bude trebala pomoć pri pripremanju i podnošenju 
Vaše poreske prijave za godišnji porez na dohodak građana 
ili ako ste zainteresovani za održavanje prezentacije Vašim 
zaposlenima, slobodno nas kontaktirajte.
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Rok za podnošenje poreske prijave za godišnji 
porez na dohodak građana po osnovu dohotka 
ostvarenog u 2014. godini je 15. maj 2015.
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